
Modrava
Kraj: Plzeňský Okres: Klatovy

Správní obvod: Sušice GPS souřadnice: 49.024065N, 13.499315E

Nadmořská výška: 985 m n. m. První pís. zmínka: 1614 (410 let) Katastrální výměra: 8 163 ha

Počet obyvatel: 105 PSČ: 341 92

Adresa URL: www.sumavanet.cz/modrava

Sportovní možnosti Modrava
Tipy pro cykloturistiku:
Modrava - Černá hora - Pramen Vltavy - Kvilda - ModravaModrava - Rokyta - Tříjezerní slať - Rybárna -
ModravaOkruh : Srní - Javoří Pila - Modrava - Filipova Huť - Antýgl - Srní
Tipy pro lyžařskou turistiku:
Modrava – Březník
Nenáročná 7,5 km dlouhá lyžařská trasa z Modravy údolím Modravského potoka do samotného srdce
šumavských hvozdů. Březník je galerií pohledů na horu Luzný (1375 m n.m.) a hlavní místo děje
románu Karla Klostermanna připomíná Březnická hájovna.
Trasa je pravidelně strojově upravovaná.
Modrava – Rybárna -  Javoří Pila -  Poledník
Z Modravy na Javoří Pilu jde o nenáročnou cestu podél Roklanského potoka. Z Javoří Pily jde o
náročnější trasu směrem na Oblík (1225 m.n.m.) po 3,5 kilometrech odbočit na Bavorskou cestu a na
Poledník (1315 m.n.m.). Na Poledníku stojí 36 metrů vysoká rozhledna, která je v zimně uzavřena.
Přesto místo poskytuje nádherné rozhledy na panorama Šumavy.Celková délka 12 km. Trasa je pravidelně
strojově upravovaná.
Modrava – Vchynice–Tetov – Rokyta
Nenáročná 4 km dlouhá trasa vedoucí místem bývalé obce Vchynice-Tetov. V polovině trasy se skýtá
pohled na Hradlový most (rechle), která je počátkem technické kulkturní památky Vchynicko-tetovského
plavebního kanálu. Na Rokytě je informační středisko Správy NP a CHKO Šumava.
Modrava – Filipova Huť – Horská Kvilda
Nenáročná 6 km dlouhá lyžařská trasa spojující významná místa bežeckého lyžování. Po
výstupu okolo Klostermannovy chaty na Filipovu Huť pokračuje trasa mírným stoupáním k úpatí hory
Antigl (1253 m n.m.) a odtud trasa klesá do Horské Kvildy. Pozor na 2 prudké sjezdy.Trasa je pravidelně strojově
upravovaná.
Filipova Huť – Černá Hora – Bučina
Cesta pro náročně vyznavače běžeckého lyžování. Konfigurace terénu skýtá náročné stoupání
a sjezdy. Z Černé Hory je nádherný pohled na celé hraniční panorama Šumavy  od Mrtvého vrchu
přes Roklan, Velký Javor po Poledník. Náročný výstup na Bučinu je odměněn pohledem na panorama
Alp. Celková délka 13 km. Trasa je pravidelně strojově upravovaná a navazuje na udržované trasy
v Bavorsku.
Filipova Huť – Kvilda
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Nanáročná, nově zhotovená 5 km dlouhá trasa přes Březovou horu (1193 m n.m.) doplňuje nabídku
náročnějších lyžařů.Trasa je pravidelně strojově upravovaná.
Zimní pěší trasy na Modravsku:
Pěší turisté vyrazit na 2 km procházku podél Modravského potoku směrem na Březník, kde lyžařská
trasa vede souběžně se silnicí po bývalém pásu „železné opony“. Ještě delší vycházkovou trasou
je okruh z Modravy k Tříjezerní slati a odtud směrem ke Vchynicko-Tetovskému kanálu na Rokytu. Celkem
přes 6 km. Pěšky se dá jíti mimo komunikaci s autoprovozem až na samotný začátek plavebního
kanálu, vzdáleného opět jen 2 km od Modravy.
Trasy udržovány ve spolupráci se Správou  Národniho parku Šumava.
Veřejnosti se zimníé pěší turistika zjevně zamlouvá. „Nedovedla jsem si představit, co tu (na
Modravě) budu s dětmi celý týden dělat, neboť jsou příliš malé nato, aby celý den stály na lyžích.
Ale na tuto cestu je v klidu mohu vzít na procházku a oni si dostatečně ve sněhu vyhrají. Je výborné, že je
to tu naprosto bezpečné bez jakéhokoliv provozu,“ řekla nám nadšená babička s vnoučaty, které
dostala na opatrování. Zimní vycházkové trasy jsou určeny pro všechny, ale nejvíce radosti asi připraví
rodičům s dětmi v kočárku, tažených na saních nebo bobech.
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